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1. Informace o škole 

 

Název školy:  Dům dětí a mládeže Blovice, okres Plzeň jih 

 

Identifikátor:  600 070 671 

 

IZO:   102 516 341 

 

Zřizovatel:  Město Blovice      IČO  00256455 

Masarykovo nám. 143 

                                       336 01 Blovice 

 

DDM:   právní forma:      právní subjekt    IČO  69979375 

                                                                  příspěvková organizace 

 

Mail:    ddm-blovice@seznam.cz 

 

Webové stránky: www.ddm-blovice.cz 

 

Ředitel  zařízení:   
  

Ing. Božena Šroubková- je v souladu s § 166 odst.. 3 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 

středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů od 1. srpna 

2012 ředitelkou  Domu dětí a mládeže Blovice, okres Plzeň – jih, se sídlem Tyršova 807, 336 01  Blovice. 

 

Poslední datum o zařazení do sítě škol:           1. 1. 2000 

 

1.1. Popis školy 

 

Dům dětí a mládeže Blovice /dále jen DDM/  je státním školským zařízením s právní subjektivitou, jehož 

zřizovatelem je město Blovice. DDM je příspěvkovou organizací, turistické základny nemáme k dispozici. 

DDM organizuje pravidelnou a příležitostnou výchovně vzdělávací činnost zájmové a spontánní činnosti 

pro předškolní děti, školní děti, mládež a dospělé. Činnost zařízení je celoroční. Dům dětí je pověřen 

organizací okresních kol předmětových a uměleckých soutěží pro ZŠ, SŠ a ZUŠ. 

DDM pracuje v souladu se školským zákonem č. 561/2004 Sb. a vyhláškou MŠMT ČR č.74/2005 sb. a 

další školskou legislativou. Dále se řídí Vnitřním řádem DDM a výchovná a vzdělávací činnost během 

roku probíhá podle Školního vzdělávacího programu, Plánů práce jednotlivých oddělení a Plánu letní 

činnosti. Všechny dokumenty jsou předkládány na vědomí městu Blovice jako zřizovateli a předkládány 

při kontrolách ČŠI.  

 

 

1.2. Jednotlivé části budovy 

         

DDM je jednopatrová budova, která je situovaná jihozápadně od středu města v blízkosti stadionu a 

budovy základní umělecké školy. Budova je majetkem města a slouží výhradně pro činnost DDM, 

popřípadě pro činnost jiných dětských organizací ve městě. Kolaudace budovy proběhla v roce 1971. 

Další kolaudace proběhla koncem roku 2011 a v roce 2017 po dostavbě judistického sálku, který byl  

veden jako novostavbou. 

V roce 2020 za finanční podpory města, která činila cca 800 000,- Kč, byla provedena rekonstrukce 

ředitelny, klubovny přírodovědného kroužku a sálu DDM.  

K pedagogické práci jsou k dispozici 4 klubovny, dva sály, jedna zkušebna pro mládežnické kapely, 

kuchyňka, která je k dispozici nejen pro výuku, ale i pro vaření v době konání akcí a letních táborů.  

 

 

mailto:ddm-blovice@seznam.cz


1.3. Výčet všech součástí, které má škola 

 

V listopadu 2010 byla otevřena pobočka DDM Blovice – „Domeček“ ve Spáleném Poříčí – Tyršova 31, 

kde nabízíme stále rozšiřující se nabídku pravidelné, zájmové, prázdninové a klubové činnosti (hodnocení 

viz příloha Hodnotící zpráva o činnosti pobočky). 

Vedoucí této pobočky je Bc. Pavlína Tymlová. Za to, že pobočka je vyhledávaným místem pro práci dětí i 

dospělých, patří velký dík pedagogickým pracovnicím, Zuzaně Dovínové a Stanislavě Rybákové, Nikole 

Nešťákové a všem externím pracovníkům pobočky.  

Další prostory, které využíváme je naše odloučené pracoviště – Americká 88, v Blovicích, kde nám město 

pronajalo dvě velké místnosti k taneční a pohybové přípravě v bývalé staré škole, které využíváme 

pravidelně k naší činnosti.  

 

 
 

 

2.  Dům dětí a mládeže- hodnocení  pravidelné činnosti ve školním roce 2021/22 

 

Než začneme s hodnocením školního roku 2021/22 je třeba tento další zvláštní školní rok přiblížit tak, jak 

jsme ho vnímali nejen jako pedagogové, ale i občané tohoto státu, kraje a Blovic samotných. V září jsme 

plni očekávání zahájili školní rok nabídkou kroužků a volnočasových aktivit a doufali jsme po aktivním 

létě, že epidemie Covidu je za námi. Tohle přání se nám splnilo snad jen v tom, že už nedošlo k uzavírání 

školských zařízení a přerušení výuky ve školách a v domech dětí. Nákaza nás provázela celý podzim a 

v prosinci nám nabourala celý Advent, takže jsme pořádali adventní akce v omezeném počtu účastníků, 

ale bohužel jsme museli opět oželet adventní trhy, vystoupení tanečních kroužků na plesech a byli jsme 

rádi, že jsme mohli pořádat lyžařský kurz o jarních prázdninách a pobytové akce o jarních prázdninách. 

V únoru bohužel došlo k tomu, co ruský agresor již několik týdnů avizoval a to napadení Ukrajiny 

ruskými vojsky. V době třetího tisíciletí jsme si mysleli, že se problémy ve světě budou řešit jinak, než 

válečným konfliktem. Tato situace nám přinesla další výrazný zásah do naší činnosti. Na pobočce jsme po 

dohodě s městem Spálené Poříčí a vzájemné shodě s naším zřizovatelem vytvořili Adaptační dětskou 

skupinu pro uprchlé děti z Ukrajiny. Po dobu skoro tří měsíců pedagogičtí pracovníci, zejména z pobočky 

Domeček a za přispění pedagogických pracovníků z DDM Blovice vytvářeli a realizovali program jednak 

k odbourání jazykových bariér, jednak jsme se snažili, aby ukrajinské děti poznamenané válkou mohly 

získat ztracenou jistotu a sebedůvěru. V této fázi jsme ocenili spolupráci městského úřadu Spálené Poříčí 



s naším zřizovatelem městem Blovice a úřadem Plzeňského kraje, který zastupoval radní pan ing. Pavel 

Čížek a za školství JUDr. Jaroslava Havlíčková. Bohužel po 12.  týdnech odešly děti do základní školy 

Spálené Poříčí a mladší dětí do školní skupiny Čápata, takže jsme neměli nárok na vyrovnání nákladů na 

spotřební materiál a na překladatelku. Tady nám opět pomohly všechny tři výše jmenované instituce, které 

nám tyto náklady vyrovnaly. 

Ve školním roce 2021/2022 pracovalo při DDM a na pobočce 94 zájmových kroužků ve kterých se 

v týdenních rozvrzích vystřídalo 1307 dětí, žáků a studentů. Dále v DDM dlouhodobě cvičí 1 mládežnická 

kapela, další činností je Klub dětí zejména pro dojíždějící děti při pobočce ve Spáleném Poříčí a Klub dětí 

Chobotnice při DDM Blovice, který během celého roku navštívilo jen v Blovicích 2226 dětí ve spontánní 

činnosti. Celkem na 5-ti oddělení pracovaly zájmové útvary od poloviny září, kdy byl dokončen nábor dětí 

do zájmových útvarů až do poloviny měsíce června, kdy byla ukončena pravidelná činnost kroužků, kluby 

pracovaly až do konce měsíce června.  

 

 

Nyní k činnosti jednotlivých kroužků. Tradičně opět velmi dobrých výsledků dosáhly letos kroužky 

sportovního oddělení, kde nás naši závodníci reprezentovali nejen v krajských, ale i celostátních a 

mezinárodních turnajích. Judisté se ve školním roce 2021/22 zúčastnili celkem 48 turnajů a přeborů po 

celé ČR, z toho 12 mezinárodních, kde nás 101x reprezentovali v různých váhových kategoriích.  

Vánočním turnaj v judu jsme museli bohužel pro nepříznivou situaci kolem Covidu přesunout na měsíc 

březen a myslím si, že jsme udělali dobře.  

5.3. 2022 tedy proběhl Jarní turnaj v judu, který pořádal náš oddíl juda při DDM Blovice, na něm jsme 

přivítali 139 závodníků z 24 oddílů, 27 trenérů a skoro 400 rodičů a sportovních příznivců nejen z 

Plzeňského kraje. Blovičští judisté získali 8 x první místo, 5 x druhé místo a 6 x třetí místo. Celkem se 

zúčastnilo 27 blovických judistů. 

Velké poděkování patří trenérům panu Františku Vlčnovskému, který vše řídil, Jaroslavu Kopalovi, 

řediteli turnaje Michalu Wagnerovi a rozhodčím panu Krpejšovi, Heřmánkovi, Vránkovi, Šlajsovi a všem 

obětavým rodičům našich judistů. 

 

 



Celkově získali blovičtí judisté na turnajích, přeborech a velkých cenách 65 prvních míst, 57 míst druhých 

a 44 třetích míst.  

Předposlední akcí judistů byla účast na mezinárodních závodech v Německu ve městě Sidelfingen, kde byl 

pořádán Evropský turnaj mladších žáků v judu. V kategorii U13 ve váze do 37kg získal náš judista Jan 

Javůrek vynikající 2. místo a ve váze do 90 kg obsadil Šimon Javůrek v silné konkurenci 5. místo.  

Poslední povedenou akcí byl srpnový příměstský letní tábor v DDM Blovice, kde pod vedením zkušených 

trenérů děti intenzivně trénovaly a také se bavily dobře připraveným táborovým programem. Za tyhle 

výsledky patří velké poděkování trenérům, panu Františku Vlčnovskému, Jaroslavu Kopalovi, Radku 

Vránkovi, Vojtěchu Heřmánkovi, Filipu Vaníkovi, panu Paškovi, Ondrovi Šlajsovi, Stanislavě Rybákové 

a všem rodičům, kteří nám pomáhají nejen na tréninku, ale i při závodech.  

Pozadu nezůstali ani karatisté, kteří se pod vedením trenéra Ing. Karla Průchy a Ing. Heleny Průchové 

zúčastnili některých turnajů a uspořádali několik školení Kyuschu pro dospělé. 

Již tradičně se udržel zájem hochů a dospělých o florball. Celkem ve třech kroužcích bylo skoro 60 

florbalistů a 10 tatínků. Jako vedoucí se osvědčili bývalí členové kroužku Jaroslav Vakeš, Radek Tyml a 

Tomáš Česal. 

Velké pozornosti dětí z Blovic a okolních škol se těší Velikonoční turnaj pro starší žáky a Vánoční turnaj 

třídních kolektivů ve florballe pro mladší děti „O pohár ředitelky DDM“. Letos se zúčastnily týmy ZŠ 

Blovice, Spálené Poříčí a Gymnázium Blovice.  

Velice dobrých výsledků dosahuje kroužek stolních tenistů, kteří připravili 2 turnaje pro děti. Jednalo se 

o oblíbený Vánoční turnaj O vánoční ozdobu a pak Jarní přebor ve dvouhrách a čtyřhrách.  

Zajímavým lákadlem pro děti je pořádání tematických či sportovních zájezdů. V tomto školním roce to 

byl opět zajímavý výlet do dětského centra Area D v Plzni. Zájem byl i o výlety, které se opět setkaly s 

velkým ohlasem: výlet do plzeňské Techmánie, návštěva německých lázní v Bad Fussingu, opakovaná 

návštěva Jump parku v Praze na Zličíně, návštěva ZOO v Plasích.  

Velice dobrý ohlas mají tréninky kroužku moderní a sportovní gymnastiky mladších žaček, kde velké 

poděkování patří zejména trenérkám paní Heleně Pachové, Gábině Tykvartové a Věře Kojanové. Kroužky 

jsou vedeny odborně a rodiče oceňují profesionální přístup trenérek v těchto kroužcích. V loňském roce 

gymnastky na baletní průpravu využívaly tělocvičnu ZŠ. Tyto gymnastické kroužky připravily turnaj „O 

blovický pohárek“ v moderní gymnastice a závody sportovní gymnastiky proběhly v tělocvičně ZŠ 

Nezvěstice, a v Plzni v Pallově ulici. Celkem sportovní oddělení kromě účasti na turnajích v judu a karate 

připravilo samostatně 22 akcí a metodik, na kterých se podílelo 1485 účastníků. 

  

Taneční oddělení - na tomto oddělení pracovalo ve školním roce 2021/22 celkem 5 tanečních kroužků - 

Princezny, Little magic dance, Little magic step A, Little magic step B a kroužek country tanců pro 

dospělé pod vedením pana Davida Regenta.  

Taneční skupiny Little magic dance a Little magic step A se zúčastnily 5 tanečních soutěží, kde získaly tři 

první místa, dvě druhá místa a dvě třetí místa. Všechny tyto soutěže pořádala agentura MIA dance 

v Chebu, v Plzni, v Českých Budějovicích, v Tlučné a v Praze. 

Taneční oddělení dále připravilo 6 akcí (taneční víkendová soustředění) a 2 příměstské taneční tábory o 

hlavních prázdninách v DDM Blovice, kterých se zúčastnilo 55 tanečnic. 

 



Na oddělení estetiky velmi dobře pracovaly kroužky paličkování, šikovných rukou, kytarové kroužky, 

Malí kutílci, jazykové kroužky, kroužek jazykových dovedností a řečových schopností – Brousíme si 

jazýčky a výtvarné a dovednostní kroužky. Velice se osvědčilo pořádání tzv. dílniček jednou za 14 dní, 

které připravovala Jana Herboltová za pomoci Aleny Průchové. Dále je třeba zmínit metodiky a výukové 

programy pro MŠ Hořehledy, Seč, Nezvěstice a ZVŠI Blovice. Oddělení estetiky bylo pověřeno přípravou 

a organizováním okresních soutěží a olympiád, které vyhlašuje MŠMT a je řízeno KÚ Plzeňského kraje, 

zde opět odvedla velice zodpovědnou práci Bc. Eva Honzová.  

Celkem pracovnice DDM zorganizovaly 27 okresních kol ve 40 v různých věkových kategoriích pro ZŠ, 

SŠ a základní školy umělecké. Okresních kol se zúčastnilo celkem 338 žáků a studentů v předmětových a 

uměleckých soutěžích k tomu 2 170 žáků a studentů řešilo v okrese Matematického a Přírodovědného 

klokana, Součet všech soutěžících v OK je 2 508 žáků a studentů.  

Celkově při 24 akcích a 12 metodikách se na estetickém oddělení, zúčastnilo 1008 aktivních účastníků 

(bez předmětových a uměleckých soutěží). Zvláště metodiky tematicky zaměřené na Vánoce a 

Velikonoce, pořádané v DDM a v praktické škole internátní v Blovicích měly mezi dětmi velký úspěch. 

Na oddělení estetiky patří i kroužek Deskových her. Kroužek pracuje 10 let a každoročně připravujeme 

své okresní kolo pro všechny zájemce o zajímavé ceny. 

Celkově připravily pracovnice DDM 96 akcí, 11 výletů, 8 metodik v DDM Blovice a 17 akcí připravila 

pobočka a na dalších 4 akcích se pracovnice DDM podílely společně (nepočítáme OK předmětových a 

uměleckých soutěží). Celkem se příležitostných akcí zúčastnilo 4 117 aktivních účastníků, souhrnem 

tedy i se soutěžemi s přehlídkami a spontánní činností to bylo skoro 12 000 účastníků + 719 dětí se 

zúčastnilo aktivně letní činnosti a pobytových akcí + 105 organizátorů z řad pedagogických 

pracovníků a externistů. 

 

 
 

Interní pracovnice na oddělení estetiky pod vedením paní Heleny Jindrové – Jana Herboltová, Eva 

Honzová, Petra Rojová a Božena Šroubková + pobočka ve Spáleném Poříčí zajišťovaly spolu s dětmi 

výrobu upomínkových předmětů pro Nadaci transplantace kostní dřeně, kdy vyráběly drobnosti pro tuto 

sbírku k akci na pomoc dárcům kostní dřeně do Strakonic,  bohužel vzhledem k epidemiologické situaci se 

letos tato sbírka nekonala a tak jsme drobné dárečky, které jsme připravily, odvezly do domova seniorů do 

Vlčic, kde jistě potěšily.  

Již několik let  pracuje při DDM Mateřské centrum Bambule pro předškolní děti a jejich maminky. 

Funguje v prostorách odloučeného pracoviště ve staré škole. Vedoucí Mateřského Centra (Šárka Fialová) 

spolu s rodiči připravuje program nejen na pravidelnou činnost, ale i pobytové výjezdy na Šumavu, výlety, 

metodiky, společné plavání rodičů s dětmi a exkurze.  



Velmi dobře pracovaly i kroužky na přírodovědném oddělení – chovatelský, jezdecký, Robinsoni a 

rybářský. Na oddělení proběhla již tradiční soutěž „O vánočního kapra“ a podílíme se i na spolupořádání 

Hubertovy jízdy našeho jezdeckého kroužku při JK Úslavan Blovice. Děti s vedoucími navštívily Psí 

útulek v Borovně, kde předaly hotovost, kterou děti vybraly na ZŠ Blovice, Gymnáziu Blovice a v DDM 

Blovice spolu s dárky pro pejsky. 

Již několik let zařazujeme do našeho rozvrhu nabídku plavání rodičů s dětmi a kroužek volné plavání 

školních dětí. O tuto činnost je velký zájem mezi veřejností a dětmi. Tato činnost je náročná hlavně 

časově, protože tyto kroužky probíhaly vesměs ve večerních hodinách a náročná je organizace těchto 

kurzů, jejíž přípravě se věnuje intenzivně a celoročně paní Šárka Fialová.  

V letošním roce bylo základní zápisné v relaci od 500,- Kč do 800 Kč, které se převádělo na náš účet a 

plnili jsme jím položku příjmů spolu s nájmy za prostory DDM. Zvýšené náklady na pravidelnou činnost 

kroužků si hradí rodiče. 

Dům dětí a mládeže Blovice je i spolupořadatelem akcí v Blovicích, což hovoří o dobré spolupráci 

s dalšími spolky a městem. Pomáháme při pořádání velké dětské hasičské soutěže místním hasičům, 

Jezdeckému klubu Úslavan při pořádání Hubertovy jízdy a v červnu jsme byli pořadateli Dne dětí 

v Blovicích ve spolupráci s městem Blovice, Lidovým domem, místními hasiči a Sokolem. Tato poslední 

akce se zvlášť vydařila a přišlo na ni přes 300 dětí. 

  

 

3. Údaje o pracovnících školy  
 

Pedagogičtí pracovníci 
 

Jméno a příjmení 
 

   Funkce   Aprobace               Praxe 

Ing. Božena Šroubková 

 

 

ředitelka  DDM 

organizace soutěží MŠMT 

Učitelství MŠ, vychovatel 

ČZU Praha- PEF 

bakalářský + magistr. pr. 

40 let 

Yvona Plojharová 

 

vedoucí tanečního odd. učitelství MŠ, vychovatel 

SPgŠ Stříbro 

39 let 

Šárka Fialová 

 

vedoucí sportovního odd. 

ved. odd. přírodovědného 

vychovatelství 

SPgŠ  Karlovy Vary 

38 let 

Bc. Eva Honzová 

 

zástupce ředitele DDM  

organizace soutěží MŠMT 

SPSŠ Plzeň 

Pedagogické minimum 

ZČU Plzeň 

FP ZČU Plzeň – bak. prog 

21 let 

Bc. Helena Jindrová 

 

 vedoucí oddělení estetiky 

 

vychovatel SPgŠ K.Vary 

ČZU Praha- PEF 

bakalářský program 

36 let 

Bc. Pavlína Tymlová 

 

Vedoucí pobočky 

Domeček Spálené Poříčí 

středoškolské vzdělání 

Pedagog volného času PC  

ZČU  Plzeň –bak. prog.                               

20 let 

Jana Herboltová pedagog volného času středoškolské vzdělání 

Pedagog volného času PC  

9 let 

Kristýna Tymlová  pedagog volného času středoškolské vzdělání 

Pedagog volného času 

6 let 

Zuzana Dovínová pedagog volného času středoškolské vzdělání 

Pedagog volného času PC 

 

6 let 

Bc. Stanislava Rybaková pedagog volného času vysokoškolské vzdělání + 

pedagog volného času PC 

7 let 

 

 

 

 

 



 

 

Provozní zaměstnanci 

         

3.1. Organizační rozdělení 
 

v DDM Blovice pracuje 10 pedagogických pracovnic (včetně ředitelky), z toho 9 na plný úvazek.  

Z provozních zaměstnanců má školnice úvazek 1, účetní zařízení s úvazkem 0,2 a mzdová účetní 

s úvazkem 0,15.  Dále z tohoto celkového počtu na pobočce pracují 3 pedagogické pracovnice s úvazkem 

1,0 (vedoucí pobočky + 2 PP), další 1 pedagogická pracovnice na DOPČ jako pracovnice v klubu 

Domečkáři a uklízečka na dohodou o provedení práce a jedna pedagogická pracovnice je na mateřské 

dovolené. 

Práce v DDM zachovává charakter činnosti rozdělené na oddělení s tím, že náročnější akce (pobytovou a 

letní činnost) a projekty zabezpečují všichni zaměstnanci společně. 
 

Rozdělení oddělení:  odd. sportu a tělovýchovy Šárka Fialová 

               odd. přírodovědné  Šárka Fialová 

              odd. taneční   Yvona Plojharová 

              odd. techniky   Ing. Božena Šroubková / ředitelka DDM 

   odd. estetiky/spol. vědy  Bc. Helena Jindrová a Jana Herboltová 

   soutěže MŠMT   Bc. Eva Honzová / zástupce ředitele DDM 

   vedoucí pobočky DDM  Bc. Pavlína Tymlová 

 

 

Jméno a příjmení pracovní zařízení vzdělávání praxe ve školství 

Petra Rojová 

 
školnice vyučena 10 let 

Radka Mašková 

 

účetní středoškolské   

Jitka Matoušková  

 

mzdová účetní středoškolské  

    

    



 

 

Dále Bc. Eva Honzová vykonává funkci pokladní, paní Radka Mašková funkci ekonomické 

pracovnice/účetní, paní Jitka Matoušková funkci mzdové účetní, paní Šárka Fialová koordinuje volné 

plavání rodičů s dětmi a má na starosti Mateřské centrum Bambule a dále paní Yvona Plojharová a Šárka 

Fialová mají na starosti provoz dvou odborných pracoven ve staré škole, paní Jana Herboltová pracuje na 

estetickém oddělení, připravuje výjezdy dětí, výchovné programy, metodiky pro MŠ a ZŠ, je 

certifikovaným koordinátorem deskových her pro okres Plzeň-jih a absolvovala kurz asistenta logopedie. 

Paní Šárka Fialová zajišťuje přípravu zájezdů a pobytových akcí, které DDM pořádá nejen pro děti, ale i 

děti a rodiče. 

Na každém oddělení pracuje různý počet externích pracovníků, kteří jsou za svoji práci s dětmi 

odměňováni dle platné vyhlášky.  

Ve školním roce 2021/2022  pracovalo v DDM celkem 26 externích pracovníků: 

ing. Karel Průcha - karate, František Vlčnovský, Jaroslav Kopal, Radek Vránek, Vojtěch Heřmánek, 

Magda Šatrová, Josef Pašek, Filip Vaník, Ondřej Šlajs - judo, Jaroslav Vakeš - dorost florbal, Milan Bureš 

- rybáři, Alena Pohanková – tancování, step, Helena Pachová, Gabriela Tykvartová, Věra Kojanová, 

Martina Volnerová  - moderní a sportovní gymnastika, Bc. Vladimíra Davídková a Mgr. Jana Honzová - 

jezdectví, David Regent – country tancování, Ing. Miloslava. Janovská – jóga děti a dospělé, Radek Tyml 

– florbal děti + rodiče, dorost, Gabriela Kavalířová – cvičení žen, Ing. Aneta Kyselová - zumba, Gabriela 

Žížková – aquaerobic,  

Na pobočce ve Spáleném Poříčí pracovali – Václav Karlík– florball žáci, V. Gritz – střelecký kroužek a 

externisté u kroužku keramiky. 

 

4. Dokumenty, podle kterých škola vyučuje 

 

     - pedagogičtí pracovníci DDM pracují podle ročních plánů práce svého oddělení, které sestavují na 

základě Školního vzdělávacího programu DDM.  Plánované úkoly a cíle  byly  pro školní rok 2021/22 

naplněny. 

 
 

5. Informace o průběhu školního roku, ve výsledcích vzdělávání 

 



5.1 Školní rok dle hodnocení pedagogických pracovníků: 

 

Paní Yvona Plojharová – vedoucí tanečního oddělení, pedagog volného času 

 
V loňském školním roce pracovalo na Tanečním oddělení 5 tanečních kroužků - Princezny, Little magic 

dance, Little magic step A, Little magic step B a kroužek country tance pro dospělé. 

Ve všech tanečních kroužcích pro děti jsme se zaměřili nejvíce na zkvalitnění pohybové úrovně, i proto 

jsme udělali několik celodenních víkendových tanečních soustředění. Taneční skupiny Little magic dance a 

Little magic step A se zúčastnily 5 tanečních soutěží, kde se umístily na těchto místech: 

MIA dance festival Cheb - Little magic dance - 3. místo choreo Space Jam 

                                            Little magic step -   6. místo choreo Tartan clan 

MIA dance festival Plzeň - Little magic dance - 1. místo Space Jam 

 
MIA dance festival České Budějovice - Little magic dance  - 2. místo 

                                                                Little magic step -  1. místo 

Májový taneční pohár Tlučná - Little magic dance -  1. místo 

                                                   Little magic step -  2. místo 

MIA dance festival finále Praha - Little magic dance - 4. místo 

                                                       Little magic step - 3. místo 

 

V příštím školním roce se chceme zúčastnit i jiných tanečních soutěží. Dále budeme připravovat na 

taneční soutěže i taneční skupinu Little magic dance B, kde začínají tančit malé holčičky, které jsme si 

připravovali v Princeznách. Proto budeme dále pořádat celodenní taneční soustředění, po loňských 

zkušenostech víme, že se na nich děti hodně naučí. 

 

O letních prázdninách jsme pořádali 2 příměstské taneční tábory, kterých se zúčastnily i nové děti, které 

jsme zařadily do našich tanečních kroužků. 

 
 

Paní Šárka Fialová – oddělení tělovýchovy a sportu a přírodovědné oddělení, pedagog volného času 

 

Školní rok 2021/2022 proběhl opět standardně, bez větších omezení, proto jsme mohli nabídnout všechny 

oblíbené kroužky tak, jak tomu bylo před pandemií. I přes naše obavy, zda-li kroužky naplníme, se nám 

přihlásil dostatečný počet dětí a všechny nabízené kroužky jsme otevřeli. V letošním školním roce byl velký 

zájem o kroužek Hopíků, volného plavání pro školní děti, juda, zumby. Naopak pokles byl zaznamenám u 

zájmového útvaru chovatel. Děti o tomto kroužku mají mylnou představu, předpokládají, že jejich návštěvy 

spočívají především v mazlení se se zvířátky. Péče o ně, úklid, čištění terárií apod., jim moc „nevoní“. 

Náplní přírodovědného zájmového kroužku jsou různé přírodovědné kvízy, soutěže, práce s mikroskopem, 

děti se zde učí, jak o svěřená zvířátka pečovat, čím je krmit apod. I tak se oproti předešlým rokům zájem 

snížil.  

 

V příležitostné zájmové činnosti jsme zrealizovali tyto akce: 

- dobročinná akce na pomoc pejskům z útulku Borovno (ve spolupráci ZŠ, gymnázia a DDM 

Blovice bylo vybráno cca 20 tis. Kč) 

- Mikulášská stezka 

- návštěva dětského zábavného parku Area D 

- vícedenní pobyt pro rodiče s dětmi na Šumavě (leden 2022) – začátečníci se učili lyžařským 

základům, pokročilí se v lyžařských dovednostech zdokonalovali 

- vícedenní pobyt pro rodiče s dětmi na Šumavě (červen 2022) – poznávání turistických 

zajímavosti v okolí Nových Hutí 

- jednodenní výlet pro rodiče s dětmi do zábavného parku Mirákulum Milovice (z důvodu 

nepříznivého počasí byl výlet přesunut na září 2022) 

- dětský den ve spolupráci s SDH Blovice a Sokolem Blovice 



Prázdniny: 

- podzimní prázdniny na Šumavě (Nové Hutě) – turisticko-poznávací pobyt 

- jarní prázdniny s lyžařskou výukou (Nové Hutě) 

- turistický tábor Křížem krážem Novohradskými horami 

- letní dětský tábor Kořen s celotáborovou hrou Jumanji 

 

U většiny pobytových akcí jsme zaznamenali zvýšený zájem, např. u jarního pobytu rodičů a dětmi na 

Šumavě až o 50%.  Z jednodenních akcí je nejvíce oblíbena návštěva dětského centra Area D a zábavného 

parku Mirákulum Milovice. Vzhledem k mírnému nárůstu zájemců o výše uvedené letní tábory, jsme 

nemohli uspokojit poptávku a některé děti jsme museli odmítnout. 

 

V příštím roce bychom se rádi zaměřili na více jednodenních výletů a akcí. 

 

 

Bc. Helena Jindrová – oddělení estetiky, pedagog volného času 

 

V tomto školním roce pracovaly na oddělení estetiky tyto kroužky: kytarový, vaření, angličtiny, hudební 

angličtiny dále šikovné ruce, dívčí klub a šperkařská dílna, paličkování pro děti i dospělé, Robinsoni a 

Doučko, Brousíme si jazýčky. 

Kromě této pravidelné činnosti probíhaly příležitostné akce – např. podzimní vyrábění, dále vánoční 

výtvarné dílny – pečení a zdobení perníčků, výroba vánočních ozdob a betlémů. Opět ve spolupráci s IC 

Spálené Poříčí  - vánoční posezení spojené s ochutnávkou tradičních jídel a vyráběním andělů ze šustí. 

Před Vánocemi proběhla též soutěž „O nejhezčí paličkovanou ozdobu“ dotovanou z programu podpory 

spolků a neziskových organizaci města Blovice. Další akcí bylo zajištění programu o pololetních 

prázdninách, soutěž „O nejhezčí velikonoční dekoraci“ opět dotovanou (grantem) města Blovice. 

Na soutěži Řemeslo má zlaté dno pořádané KÚ Plzeňského kraje se umístila Ema Jurášová 

s paličkovaným obrázkem na 2. místě v kategorii 11 – 15 let. Ema je členkou kroužku Paličkování v DDM 

již řadu let. Jako vedoucí tohoto kroužku, jsem prezentovala paličkování na „Kovářském dnu“ v SOU 

Oselce.  

Z toho co se povedlo: České školní inspekci se líbily naše předvánoční akce, připravily jsme netradiční 

vkusné novoročenky a vánoční výzdoba DDM. Před Velikonocemi proběhly na oddělení estetiky metodiky 

v ZŠ Spálené Poříčí, v MŠ Hořehledy a v MŠ Seč, v ZŠI a SOU Oselce (zdobení kraslic voskovou batikou 

+ velikonoční tradice). Jsem velice ráda, že po covidové přestávce se opět obnovila spolupráce s dalšími 

školskými zařízeními v našem okolí.  

Je třeba se zmínit i o pořádání předmětových a uměleckých soutěží vyhlášených MŠMT. Náš DDM Blovice 

se podílel na přádání školních a okresních kol, zajišťovali jsme organizaci soutěží spolu se zajištěním 

garantů a vyhodnocením soutěží. 

 Nedílnou součástí naší práce je též letní činnost. Jako vedoucí estetického oddělení jsem se spolupodílela 

na pořádání dvou týdenních turnusů jezdeckého pobytového tábora v Blovicích s CTH Expedice 

Concordia, pobytového tábora ve Svržně , kde jsme hráli celotáborovou hru Osadníci z Katanu a jako 

hlavní vedoucí jsem připravila příměstský tábor Expedice po stopách Karla IV. 

 

 

Paní Jana Herboltová – oddělení estetiky, pedagog volného času 

 

Do letošního školního roku se vcházelo poněkud v rozpacích, doba po pandemii Covidu nebyla příznivá, 

děti přestaly sportovat, nikam nechodily a vlastně se tak trochu zjistilo, že ani nikam chodit nemusí, že se 

vše zvládne z domova … I tak jsme to nechtěli vzdát a rozjeli vše podle plánu. Na estetickém oddělení jsme 

otevřeli tzv. dílničky a vyráběli výrobky především na dekoraci jako např. mýdla, svíčky, ozdobné 

květináče apod. Začaly nás kontaktovat i mateřské školy v našem okolí a ve spolupráci s nimi jsme pro 

děti připravili pár hezkých setkání s vyráběním, pohybem a setkáním u zvířátek. Dále jsme spolupracovali 

s MŠ Hořehledy na mezinárodním projektu Legorobotiky League Discover, který spočíval v Lego 

sestavách pro nejmenší děti. Program inspiruje formou učení děti, aby zlepšovaly své dovednosti 



v experimentování v oblasti obchodu a následným posíláním formou zásilek, distribuce materiálu a 

naučily se tak řešit logistiku přepravy zboží.  Spolupráce byla velmi pěkná a na děti jsme se vždycky velmi 

těšily. S dětmi ze Základní školy Spálené Poříčí jsme k Velikonocům zdobily vajíčka, a s Mateřskou školou 

Nezvěstice velikonoční zajíčky, jako dekoraci. Protože se nám práce se zajíčky moc zalíbila, vymyslely 

jsme spolu s kolegyněmi „Velikonoční králičí stezku“ s pracovními a pohybovými úkoly, pletením 

pomlázky, občerstvením a to vše v duchu velikonočních tradic. Tato stezka měla velký úspěch a přišlo na 

ni mnoho dětí spolu s rodiči a prarodiči. Jaro bylo ve znamení sportovních turnajů ve florbale a stolním 

tenise, také jsme se účastnili turnaje ve florbale ve Spáleném Poříčí. Protože i děti na kroužku Deskových 

her byly moc šikovné a nadšené pro soutěž, uspořádali jsme pro ně turnaj v deskových hrách o ceny a 

medaile. Na závěr školního roku jsme ve spolupráci s SDH Blovice a místním Sokolem uspořádali Den 

dětí se stanovišti a skákacím hradem, kterého se zúčastnilo pře 300 dětí z Blovic a okolí. Můžu zhodnotit, 

že i přes krizi a počáteční nejistotu s naplněním  kroužků, se školní rok povedl, nezbývalo nic jiného, než 

se v červnu připravit a těšit na letní tábory. 

 

Příměstský tábor Pohoda všude kolem nás v Blovicích 

Příměstský tábor v Blovicích se nesl ve znamení cestování, her, zajímavých setkání a ježděním na koních. 

První den po seznámení nás čekal tzv. „Králičí hop“, kamarádka Petruška, která se zabývá soutěží 

v Králičím hopu, nám ukázala své svěřence a pomocí překážek předvedla, co králíčci umí. V úterý jsme se 

vydali na výlet do Plzeňského historického podzemí, který byl trošinku tajemný, ale pro děti spolu s 

povídáním paní průvodkyně moc zajímavý. Středa byla odpočinkovým dnem spojená s projížďkou na 

koních, povedlo se nám i to, že koníky zrovna navštívil pan kovář, a tak jsme mohli vidět i jeho práci. Ve 

čtvrtek nás opět čekal výlet, tentokrát na zámek Kozel. I tady jsme měli štěstí na mladého pana průvodce a 

milovníka dějin, pro děti udělal prohlídku velmi zajímavou a poutavou. V pátek nás čekala zvířátka a naše 

oblíbená ZOO Plasy s hraním minigolfu. Celý týden byl velmi teplý až tropický a museli jsme se tedy 

potýkat s velmi vysokými teplotami, i tak jsme jezdili na koloběžkách, hráli hry s míčem venku i uvnitř, 

prostě Pohoda všude kolem nás… 

 

Letní tábor Horažďovice 

Opět tábor s krásnými zážitky a pěkným počasím. Pondělí po příjezdu nám nezačalo zrovna příjemným 

počasím, pršelo, a tak jsme se vydali do bazénu v Horažďovicích. V úterý se počasí umoudřilo, vytvářeli 

jsme korálkové náramky pro své maminky a kamarádky a navštívili jsme město Strakonice. Středa byla 

odpočinkovým dnem, tedy odpočinkovou vyjížďkou na raftu, odpoledním piknikem spojený s oslavou 

narozenin. Ve čtvrtek ráno jsme si nazdobili trička tzv. síťováním obrázků a odpoledne se vydali na výlet 

do Sušice do místního bazénu. Večer nás čekal táborák s opékáním buřtů. V pátek nezbývalo než se sbalit, 

uklidit, nakoupit dárečky a vyrazit k domovu. Tábor se nám povedl a budeme se těšit na další. 

 

 

 
 



5.2.  Účast na soutěžích s uvedením výsledků a pedagogů, kteří akce zabezpečovali 
         

VC a Turnaje v judu Přebor ČR - v judistické soutěži - Vlčnovský, Kopal, Javůrkovi  

Přátelské Randori v DDM Blovice – podzim, červen - Vlčnovský, Vránek, Heřmánek 

Okresní předmětové soutěže vyhlášené MŠMT - Honzová, Šroubková 

Řemeslo má zlaté dno – soutěž vyhlášená KÚ Plzeňského kraje – H. Jindrová 

Jarní turnaj v judu – regionální soutěž pro 24 oddílů  

Taneční soutěže Mia festival a Děti Fitness – Plojharová a Pohanková 

Soutěže a školení kyuschú v karate - pořadatel Ing. Průcha 

Blovický pohárek v moderní gymnastice - Pachová, Tykvartová, Volnerová 

 

 

5.3. Akce, které dům dětí pořádal nebo se na nich podílel  
 

       - podzimní vyrábění z přírodnin (s dětmi v nouzovém stavu) 

       - Podzimní stezka Cecimou akce pro děti s rodiči 

       - pečení vánočních perníčků a jejich zdobení pro seniory ve Vlčicích/ s dětmi v nouzovém stavu 

       - spolupořadatelství na podzimní dětské hasičské soutěži 

       - MC Bambule – týdenní pobyt na Šumavě pro maminky a děti v lednu a v červnu 

       - spolupráce s JK Úslavan na přípravě a realizaci Hubertovy jízdy 

       - okresní kola předmětových a uměleckých soutěží vyhlášených MŠMT – on-line a prezenčně 

       - výlet do Jump Arény v Plzni 

 

 
 

        - výroba adventních věnců 

        - Soutěž „O vánočního kapra“ / kroužek rybářů 

        - Zdobení vánočních perníčků 

        - Rukodělné dílničky 1 x za 14 dní pro děti 



        - pečení vánočních perníčků pro Muzeum Jižního Plzeňska 

        - Čertovská stezka u DDM Blovice 

        - Výroba vánočních ozdob abetlémů 

        - Turnaj ve stolním tenise „O vánoční ozdobu“ pro žáky 

        - návštěva psího útulku v Borovně s předáním finančního daru od dětí a rodičů a předáním dárků 

        - předání dárků pro seniory v DD Vlčice 

        - Soutěž o nejhezčí krajku / kroužek paličkování 

        - výtvarná soutěž Andělé a čerti 

        - ukázka řemesel na Kovářském dnu v Oselcích / drátkování, paličkování, korálkování 

        - Velikonoční turnaj „O pohár ředitelky DDM“ pro starší žáky 

        - OK Deskových her pro žáky ZŠ Blovice a Gymnázia Blovice 

        - Velikonoční stezka Cecimou / s využitím velikonočních tradic 

        - Jarní turnaj ve stolním tenise / dvouhry, čtyřhry 

        - výlet pro žáky a děti do Area D 

        - Jarní turnaj ve florbale pro mladší děti ve Spáleném Poříčí 

        - Den dětí na hasičárně se skákacím hradem – spolupráce s městem s SDH a Sokolem Blovice 

          Další akce viz Hodnotící zpráva Pobočky ve Spáleném Poříčí 

 

       

5.4. Seznam táborů a pobytových akcí pořádaných DDM Blovice ve školním roce 2020/21 

 

 
30. 6. - 6. 7. 2022           Jezdecký tábor v Blovicích - DDM a JK Úslavan Blovice 

                                       tábor s jezdeckým výcvikem + celotáborová hra – Expedice Concordie 

                                       HV: B. Šroubková, H. Jindrová – pedagogové, Vl. Davídková - jezdectví 

                                     

6. 7. - 13. 7. 2022           Jezdecký tábor v Blovicích - DDM a JK Úslavan Blovice 

                                       tábor s jezdeckým výcvikem a sportovně rekreační činnost 

                                       HV: B. Šroubková, H. Jindrová , Vl. Davídková  - jezdecký výcvik 

 

 



 

 

13. 7. – 15. 7. 2022        Keramický tábor I. na pobočce ve Spáleném Poříčí pro školní děti 

                                       příměstský tábor – P. Tymlová, Z. Dovínová 

                                                                         

27. 7. – 29. 7. 2022         Keramický tábor II. na pobočce ve Spáleném Poříčí pro školní děti 

                                        příměstský tábor – P. Tymlová, Z. Dovínová,  

 

11. 7. – 15. 7. 2022         Příměstská letní taneční školička I. 

    Taneční tábor, určený pro malé tanečnice příprava choreografie, výrazový  

                                        tanec, sportovní hry. 

                                        HV: Y. Plojharová a A. Pohanková 

 

11. 7. – 15. 7.  2022       Křížem krážem – Novohradské hory 

                                        putovní hvězdicový tábor s poznáváním krás České republiky 

                                        + turistický a táborový program v přírodě, putování JČ 

                                        HV: Š. Fialová, E. Honzová 

                                     

18. 7. – 22 .7. 2022         Příměstský tábor Alenka v říši divů pro školní děti/ pořádá     

                                        pobočka Spálené Poříčí  

                                        HV:  S. Rybáková, Z. Dovínová, N. Nešťáková, P. Tymlová 

                                      

18. 7. – 22. 7. 2022         Příměstský tábor – Pohoda všude kolem nás  

                tábor zaměřený na sportovní vyžití a rekreační činnost, sportovně  

                                        zaměřený turistiku a táborové hry.  

    HV: J. Herboltová, A. Průchová, H. Herboltová 

 

 
 

 



1. 8. – 5. 8. 2022             Příměstský judistický tábor v DDM Blovice 

                                         Sportovní příměstský tábor pro judisty se sportovním a rekreačním 

                                         programem v DDM Blovice 

                                         HV: Fr. Vlčnovský . J. Kopal, S. Rybáková 

       

23. 7. - 6. 8. 2022            Letní tématický tábor Kořen – Jumanji 

                                         pobytový čtrnáctidenní tábor  s celotáborovou hrou Jumanji 

                                     Chatková základna ve vesnici Kořen u Konstantinových Lázní 

                              HV: J. Karásek, za DDM Š. Fialová 

                                          

24. 7. – 31. 7. 2022           Letní tábor Svržno s možností výuky jízdy na koních  

                                          návrat ke klasickým táborům v přírodě –  táborová hra Osadníci z Katanu 

                                          HV: H. Jindrová, B. Šroubková, V. Klouda, A. Hráchová 

                                       
22. 8. – 26. 8. 2022           Letní tábor Horažďovice Proud – pro školní děti  

                                          v environmentálním středisku Podbranský mlýn , výlety do přírody, rafty,  

                                          HV: Herboltová J., Herboltová H., B. Šroubková 

                                      

22. 8. – 26. 8. 2022            Letní tábor s angličtinou pro malé školáky - Angličtina s Georgem 

                                           příměstský tábor s výukou angličtiny pro malé školáky a předškolní  

                                           děti - J. Břicháček, E. Honzová 

                                     

15. 8. - 19. 8. 2022            Příměstský tábor v DDM Blovice – Expedice  Karel IV. 

                                           příměstský tábor s pevným programem na každý den + výlety,   

                                       přespání, táborák, vaření, jízda na koních a další činnosti 

                                       HV:  H. Jindrová + 2  externí vedoucí 

 

22. 8. – 26. 8. 2022     Příměstský taneční tábor II. - taneční tábor, určený pro tanečnice, příprava 

       choreografie, výrazový tanec, sportovní hry. 

                                           HV: Y. Plojharová a A. Pohanková 

 
22. 8. – 26. 8. 2022             Letní příměstský tábor na pobočce ve Sp. Poříčí 

                                            Harry Potter -  sportovní turistický tábor + přírodověda 

                                            HV:  S. Rybáková  P. Tymlová, Z. Dovínová, N. Nešťáková 

 

29. 8. – 31. 8. 2022            Příměstský tábor Zábava nekončí v DDM Blovice – sportovní  

                                           aktivity, výlet do ZOO, zábavné hry – CTH - Bludišťáci 

                                           HV: B. Šroubková, V. Klouda, A. Hráchová 

 

Pobytové akce 2021/22 

 

25.10. – 29.10. 2021 Podzimní prázdniny s Rattatuiem na pobočce ve Spáleném Poříčí 

25.10. – 29.10. 2021 Podzimní prázdniny na Šumavě 

28.1. – 4.2. 2022  Mateřské centrum Bambule – pobyt dětí s maminkami na Šumavě/ Nové Hutě 

7.2. – 11.2. 2022 Jarní prázdniny na Šumavě zaměřené na lyžařský výcvik žáků 

7.2. - 11.2. 2022 Jarní příměstský tábor na pobočce ve Sp. Poříčí /Ve službách zlatého draka 

7.2. - 11.2. 2022 Jarní putování / příměstský tábor v DDM Blovice 

17.6. – 24.6. 2022 Jarní pobyt pro rodiče s dětmi Šumava – Mateřské centrum Bambule 

 



 
                                        

 

 6.  Preventivní program 

 

preventivním programem můžeme v mimoškolní činnosti nazvat veškerou činnost pořádanou pracovníky 

DDM. Náš výchovný a vzdělávací program není však jen zaměřen na řízenou dětskou činnost, ale 

nabízíme i kurzy, metodiky a volné programy pro děti, které se nechtějí organizovat v kroužcích. Dále 

vytváříme celou řadu projektů a nabídek pro rodiče a děti společně tak, aby rodiny aktivně využívaly svůj 

volný čas. 

 

Stálou pozornost dětí má po mnoho let vydávání dětského časopisu Chobotnice, který rediguje  Bc. Eva 

Honzová spolu s dětmi a po roční pauze zaviněné Covidovými opatřeními jsme opět začali pravidelně 

vydávat náš měsíčník. Jako velký úspěch považujeme působení pobočky DDM ve Spáleném Poříčí, kde 

po více než desetileté zkušenosti musíme poděkovat jménem dětí a rodičů spálenopoříčska především  

zájmu Městského úřadu ve Spáleném Poříčí a všem školským zařízením v tomto městečku (zvláště vedení 

Základní školy Spálené Poříčí a MŠ v Hořehledech viz. příloha Hodnotící zprávy pobočky ). 

 

7.  Úpravy, které byly během školního roku v zařízení provedeny 
 

- dokončili jsme stavební úpravy v kuchyňce, konkrétně v mycí zóně a v části přípravny. Proběhly 

stavební úpravy ve staré škole, na chodbě a v cvičícím sálku. 

 

8.  Další vzdělávání pracovníků 

 

Ve školním roce 2021/22  se zaměstnanci zúčastnili těchto školení a seminářů: 

- Hry s pohybem trochu jinak  (akreditováno KCVJŠ Plzeň) -  Šárka Fialová 

- Vzdělávací program Florbal pro školy - Jana Herboltová, Petra Rojová 

- Písmo ve výtvarné výchově – KCVJŠ Plzeň (akreditace MŠMT) - Jana Herboltová 

- Kdo s koho – úpolové hry v tělesné výchově (akreditováno) - Stanislava Rybáková 

 



 
 

 

Doškolovací kurz zdravotníka – B. Šroubková, E. Honzová, J. Herboltová, H. Jindrová a P. Tymlová  

 

Všichni pracovníci DDM Blovice a pobočky ve Spáleném Poříčí byli proškoleni z bezpečnosti práce a 

dodržování předpisů při práci s dětmi, dále proběhlo školení s předpisů požární ochrany. Všichni 

pracovníci splňují požadovanou kvalifikaci pedagoga volného času. 

 

 

9.  Výsledky kontrol a inspekcí 

 

- Kontrola České školní inspekce – v prosinci 2021 proběhla plánovaná (po šesti letech) kontrola 

České školní inspekce, která se zaměřila na plnění vzdělávacích cílů, které vycházejí ze ŠVP a inspekční 

zpráva je k nahlédnutí u ředitele DDM. V krátkosti lze poznamenat, že nedošlo k žádnému výraznému 

pochybení v práci pedagogů a vedení DDM. Drobné nedostatky byly odstraněny v průběhu inspekce. 

Kladně byla hodnocena práce s mladšími dětmi, dodržení regionálních tradic, výsledky kroužků 

sportovních i tanečních. Dále proběhla kontrola evidence účastníků a inspekce navštívila i pobočku ve 

Spáleném Poříčí, kde velmi vysoce hodnotila výzdobu Pobočky. Kladně inspekce hodnotila práci se 

školskými zařízeními v Blovicích a ve Spáleném Poříčí a spolupráci s dalšími organizacemi. 

 

         

-           Finanční kontrola zřizovatele (město Blovice) zaměřena na hospodaření za rok 2021 a v průběhu 

I. pololetí roku  2022. Dále proběhly řádné kontroly z bezpečnosti práce (školení pracovníků), provozní 

revize a kontrola finančního výboru zřizovatele. Všechny tyto kontroly proběhly dle zápisů bez 

připomínek. 

 

 

 

 

 



10. Řízení školy - pedagogické rady, spolupráce s rodiči 

 

      - pedagogické rady probíhají třikrát do roka - v září, v lednu a v červnu. Hodnotí práci uplynulého 

období, projednávají změny ŠVP DDM a připravují podmínky pro splnění náročných akcí či projektů. Z 

těchto pedagogických rad je vždy pořizován zápis, který se po kontrole a podpisu všech zúčastněných 

zakládá. 

 

     -  provozní porady probíhají vždy jednou nebo dvakrát do měsíce, neurčí-li ředitel zařízení jinak a 

zúčastňují se všichni zaměstnanci. I z těchto porad je pořizován zápis do Sešitu provozních porad. 

 

     -  spolupráce s rodiči - rodiče jsou o kroužcích, akcích a projektech DDM informováni v základní 

nabídce na začátku školního roku, kterou posíláme mezi děti za pomoci třídních učitelů v ZŠ. Tato 

spolupráce se nám osvědčuje nejen na začátku školního roku, ale i v jeho průběhu školního roku při 

pořádání akcí a distribuci časopisu Chobotnice. 

Pro informovanost rodičů slouží především webové a facebookové  stránky DDM a pobočky ve Spáleném 

Poříčí, kde rodiče najdou potřebné informace, dále informace najdou v časopisu Chobotnice a 

plakátováním akcí na veřejnosti. 

  - kontrolní činnost ředitele - vzhledem k velkému počtu kroužků a vzhledem k tomu, že se nám 

nepodařilo sestavit rozvrh činností tak, aby ředitel měl snížený počet hodin přímé práce s dětmi, je 

kontrolní činnost snížena na minimum. Problém je i v tom, že se svými aktivitami nevejdeme do prostor 

DDM a musíme tak využívat i prostory jinde. V době, kdy probíhají kroužky, plní i ředitel své vyučovací 

povinnosti (14 hodin přímé práce s dětmi týdně), k tomu ještě metodická činnost, účast v projektech  a  

spolupořádání okresních kol předmětových soutěží, členství v Koordinační radě pracovníků DDM v ČR 

Kontrolní činnost ředitele je tedy nepřímá a nepravidelná.  
 

 

11.  Hospodaření s přidělenými finančními prostředky státu, obce a z jiných zdrojů 

 

 - státní prostředky – výkonový normativ na pravidelnou činnost, táborovou činnost a soutěže, ze kterého 

se odvozují finanční prostředky na mzdy byl dostatečný. 

 

 - provozní prostředky -  prostředky od zřizovatele byly letos ve stejné výši jako v loni. 

         

  -  z jiných zdrojů - vzhledem  k právní subjektivitě, můžeme získat finanční prostředky z pronájmů 

prostor DDM a z pořádání akcí, prostředky od sponzorů a dary rodičů. Jinak zůstává v platnosti ta 

skutečnost, že rodiče si zvýšené náklady na činnost kroužků a výjezdy hradí z vlastních zdrojů (taneční 

vystoupení a semináře, turnaje juda a karate, florbalová liga).  

Menší finanční částky získalo SRPD při DDM Blovice z grantů města pro neziskové organizace, na akce 

DDM jako je Vánoční turnaj v judu, na Vánoční výtvarnou soutěž a  na  paličkování a Králičí velikonoční 

stezku.   

Mezi ty, kteří nás v naší činnosti aktivně podporují, patří především firma Arteo Blovice, SDH Blovice, 

TJ Sokol, Blovice, Pekařství Jílek a dále nám pomáhá zřizovatel s organizací našich akcí a s dopravou na 

tábory. Výbornou spolupráci máme s vedením ZŠ Blovice a Gymnázia Blovice, kteří nám zapůjčují 

prostory pro pořádání kroužků a soutěží. 

 

 

12. Spolupráce s městským úřadem a dalšími institucemi 
 

Spolupráce s MěÚ Blovice je již tradičně na velmi dobré úrovni a vedení města se trvale zajímá o činnost 

DDM. Velice úzce jsme spolupracovali zejména na jaře při ukrajinské krizi, kdy jsme řešili problémy 

s ukrajinskými dětmi, které jsme měli v počtu cca 30 v dětské skupině.  

Bezproblémová je i spolupráce s dalšími institucemi ve městě s SDH, Sokol Blovice ČRS, ČZS, ČSŽ  

 

 

 



13.  Subjektivní hodnocení školního roku - co se povedlo, co ne 

 

Klady: 

- Zvládli jsme úspěšně práci s ukrajinskou dětskou skupinou, kde jsme měli na starosti cca 30 

ukrajinských dětí, zajišťovali jsme překladatelku a dopolední program s vyučováním 

- všichni pedagogičtí pracovníci se zapojili do přípravy a realizace letní činnosti, nabídli jsme 

dětem celkem 17 táborů a 7 pobytových akcí 

- všichni pedagogičtí pracovníci mají předepsané pedagogické vzdělání 

- zapojili jsme se do projektu Legorobotiky s MŠ v Hořehledech a splnili jsme všechny úkoly  

- pravidelně přispíváme do Blovických novin a krajských periodik  

velký dík kolektivu na pobočce ve Spáleném Poříčí, který odvádí stabilně velice dobrou práci jak 

s dětmi, tak i s rodiči.  

 

 
Zápory:  

       -     stále se snažíme (marně) o větší zapojení dětí sedmých a osmých tříd do pravidelné zájmové    

             činnosti DDM  

 

 

14.  Náměty na příští školní rok  

- zapojíme se do projektu OP JAK 

- pokračovat v pořádání rodinných akcí pro děti (Králičí stezka, Den dětí na hasičárně, Výlety dětí  

s rodiči na Šumavu, výlet do Mirákula), apod.  

- uspořádat okresní kola soutěží vyhlášených MŠMT, ať už prezenční nebo on-line formou 

- připravíme nabídku letní činnosti minimálně ve stejném rozsahu jako ve školním roce 2021/2022 

- nabídneme dětem další celou řadu zajímavých poznávacích výletů a pobytových zájezdů  

- v rámci Šablon pořídíme základní věci k otevření kroužku Legorobotiky a najdeme zkušeného 

vedoucího 

- zavedeme novou evidenci účastníků zájmového vzdělávání systému Domeček (nová matrika, 

evidence akcí, táborů, pobytových akcí) 

 

 

          

V Blovicích  20.11. 2022                                                                             Ing. Božena Šroubková 

                                                                                                                               Ředitelka DDM Blovice 



 
 

 

 

 

 


